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Ми вітаємо процес 
реформування країни

2 березня 2016 року в Брюсселі під спільним головуванням Андрея Пленковича з 
боку Європейського парламенту та Остапа Семерака з боку Верховної Ради України 
за участю заступників співголів Каї Каллас, Тібора Сані, Ірини Геращенко й Віктора 
Галасюка та інших членів Парламентського комітету асоціації (ПКА) в рамках 
«Українського тижня» відбулося засідання бюро ПКА Україна – ЄС.

За підсумками зустрічі члени бюро опри-
люднили таку заяву:

«Наша зустріч відбувається в рамках «Українсько-
го тижня» в Європейському парламенті (ЄП), що є без-
прецедентним заходом, який свідчить про підтримку ЄП 
Верховної Ради України на її модернізаційному шляху, а 
також на тлі другої річниці Революції гідності. В пам’ять 
про тих, хто загинув на Майдані за краще майбутнє та 
європейську Україну, та всіх тих, хто загинув у результаті 
агресії проти України, на українську владу покладаєть-
ся історичне завдання всеосяжного реформування кра-
їни, що відповідає високим очікуванням її громадян. Це 
включає в себе насамперед викоренення корупції, део-
лігархізацію й реформування системи правосуддя.

Ми вітаємо процес реформування країни, що триває, 
а також імплементацію Угоди про асоціацію, незважа-
ючи на складну безпекову ситуацію, спричинену росій-
ською агресією. Для того, щоб продовжувати здійснення 
системних реформ, Україні потрібен ефективний уряд, 
який спирався би на стабільну більшість. Саме тому ми 
закликаємо всі реформаторські сили України знай ти по-
розуміння й зосередити зусилля на пошуку виходу з по-
літичної ситуації, що склалася.

Ми підтверджуємо свою однозначну підтримку су-
веренітету та територіальної цілісності України в межах 
її міжнародно визнаних кордонів і закликаємо РФ при-
пинити окупацію Криму, а також агресію на Сході Украї-
ни. Ми вважаємо, що Мінські домовленості відкривають 
шлях до початку мирної реінтеграції тимчасово окупова-
них територій, саме тому закликаємо Російську Федера-
цію якнайшвидше виконати всі взяті на себе зобов’язання 
в рамках Мінських домовленостей. Нагадаємо, що об-
межувальні заходи, запроваджені Європейським Союзом 
щодо Росії, повинні залишатися в силі до повного вико-
нання нею Мінських домовленостей. Ми з прикрістю кон-

статуємо погіршення безпекової та гуманітарної ситуацій 
у зв’язку з російською агресією на Донбасі й висловлює-
мо нашу глибоку стурбованість з приводу порушень прав 
людини в окупованому Росією Криму, насамперед щодо 
кримських татар, а також відзначаємо нашу готовність 
сприяти максимальному розголосу цих ситуацій.

Ми очікуємо на завершення процесу ратифікації Уго-
ди про асоціацію державами–членами ЄС і готові зро-
бити свій внесок у рамках нинішніх дискусій стосов-
но Нідерландів та підготовки до референдуму 6 квітня. 
Ми вітаємо вступ у силу Поглибленої та всеохопної зо-
ни вільної торгівлі між Україною та ЄС (ПВЗВТ) із 1 січня 
2016 року та відзначаємо в цьому контексті можливос-
ті для розвитку економіки України. Водночас ми рішу-
че засуджуємо одностороннє призупинення Російською 
Федерацією угоди про вільну торгівлю з Україною й за-
провадження тяжких торговельних обмежень на товари 
українського експорту, а також перешкоджання транзи-
ту українських товарів до третіх країн.

Стосовно безвізового режиму. Ми очікуємо на якнай-
швидше направлення відповідної пропозиції Єврокомісі-
єю до Європейської Ради та Європейського парламенту.

Ми вітаємо завершення роботи Місії з оцінки потреб 
Верховної Ради України та очікуємо на початок імплемен-
тації програми з розвитку інституційної спроможності Ра-
ди. Ми сподіваємося, що ключові рекомендації звіту місії 
стануть дороговказом реформуванню українського парла-
менту. Що стосується нашої міжпарламентської роботи, то 
ми підтверджуємо спільну рішучість продовжувати інтен-
сивну співпрацю та зберігати українське питання серед прі-
оритетних на порядку денному ЄС. Ми налаштовані здій-
снювати належний моніторинг різних аспектів реалізації 
Угоди про асоціацію та інших сфер відносин між Україною 
та ЄС і тому під час нашого сьогоднішнього засідання запо-
чаткували тандеми секторальної співпраці».

За повідомленням Інформаційного управління апарату  
Верховної Ради України.

Спільне комюніке бюро Парламентського комітету асоціації  
між Україною та Європейським Союзом


